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Σ.Κ.Α. 

ΞΑΝΘΗΣ 

 

 Ε.Α.Υ. ΡΟΔΟΠΗΣ 

 
 

ΠΡΟΣ : 

1) Τον Πρόεδρο του Ιδρύματος 

Μέριμνας και Αριστείας Ελληνικής 

Αστυνομίας, 

Υποστράτηγο κ. ΠΑΝΤΕΛΗ                   

Δημήτριο 

(Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

2) Τον Διευθυντή του Ιδρύματος Μέριμνας 

και Αριστείας Ελληνικής Αστυνομίας,  

Ταξίαρχο κ. ΜΑΝΩΛΗ Νικόλαο 

(Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

3) Πανελληνία Ομοσπονδία 

Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

 

 

 

ΘΕΜΑ : «Φιλοξενία παιδιών του προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας στις 

κατασκηνώσεις, στα πλαίσια λειτουργίας κατασκηνώσεων του κρατικού 

προγράμματος έτους 2022, σε Δήμους της χώρας του Υπουργείου Εργασίας, 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» 

 

Σ Χ Ε Τ :  α) Η υπ’ αριθ. 42820/22/1227476 από 11-06-2022 διαταγή Α.Ε.Α./Ίδρυμα 

Μέριμνας και Αριστείας 

 β)  Η υπ’ αριθ. 42820/22/1317520 από 22-06-2022 διαταγή του Α.Ε.Α./Ίδρυμα 

Μέριμνας και Αριστείας 

 

 

 

 Ο θεσμός της φιλοξενίας παιδιών των αστυνομικών σε κατασκηνώσεις ανά την χώρα 

είναι ένα από τα προνόμια που έχουμε κερδίσει με αγώνες του συνδικαλιστικού μας κινήματος 

και θα πρέπει όλοι να σταθούμε δίπλα σε αυτόν, στηρίζοντας τον με όλες μας τις δυνάμεις. 

 Όμως, στα οριζόμενα με τις ανωτέρω διαταγές παρατηρείται μία αδικία, την οποία ως 

Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων, οφείλουμε να αναδείξουμε και να ζητήσουμε την άρση 

αυτής με την έκδοση τροποποιητικής διαταγής, προκειμένου και τα παιδιά των δικών μας 



μελών να απολαμβάνουν την φιλοξενία στις κατασκηνώσεις της Βορείου Ελλάδος που τα ίδια 

επιθυμούν.  

 Συγκεκριμένα με τις διαταγές που εκδόθηκαν, τα παιδιά των μελών των Ενώσεών μας 

καίτοι οι γονείς τους υπηρετούν σε Δ.Α. της Βορείου Ελλάδος, εξαιρούνται του δικαιώματος 

της φιλοξενίας τους στις κατασκηνώσεις του Δήμου Παγγαίου και υποχρεώνονται να 

φιλοξενηθούν αποκλειστικά και μόνο στις κατασκηνώσεις της παιδικής εξοχής Μάκρης στο 

Δήμο Αλεξανδρούπολης. Σας γνωρίζουμε ότι έχουμε δεχθεί, από πολλά μέλη μας, παράπονα 

που αφορούν στην ποιότητα των εγκαταστάσεων των κατασκηνώσεων της παιδικής εξοχής 

Μάκρης του Δήμου Αλεξανδρούπολης, αλλά και στο γεγονός ότι ενώ στις κατασκηνώσεις του 

Δήμου Παγγαίου υπάρχει συγκεκριμένη κατασκηνωτική περίοδος προορισμένη μόνο για 

παιδιά αστυνομικών, στην κατασκήνωση της Μάκρης δεν μπορούν να απολαύσουν αυτό το 

προνόμιο. Μάλιστα κάποια μέλη μας που σε προηγούμενη χρονιά δήλωσαν συμμετοχή στις 

κατασκηνώσεις της Μάκρης (αφού οι εκδοθείσες διαταγές απέκλειαν τη δυνατότητα 

φιλοξενίας των παιδιών τους στις κατασκηνώσεις του Δήμου Παγγαίου), μας εκδήλωσαν την 

έντονη δυσαρέσκειά τους και αναγκάστηκαν να πάρουν πίσω τα παιδιά τους μέσα σε πολύ 

λίγες ημέρες καθώς αυτά αρνούνταν να παραμείνουν άλλο στη συγκεκριμένη κατασκήνωση. 

 Για όλους τους προαναφερθέντες λόγους, αλλά και για λόγους απόστασης, τα μέλη των 

Ενώσεων μας, επιθυμούν τη φιλοξενία των παιδιών τους στις κατασκηνώσεις του Δήμου 

Παγγαίου κι εμείς ως νόμιμοι εκπρόσωποί τους στηρίζουμε το δίκαιο του αιτήματός τους και 

αξιώνουμε την ικανοποίησή του, αιτούμενοι την άμεση έκδοση τροποποιητικής διαταγής, ώστε 

να παρέχεται στα μέλη των Ενώσεών μας το δικαίωμα να επιλέγουν αυτά την κατασκήνωση 

στην οποία επιθυμούν να φιλοξενηθούν τα παιδιά τους. 

 

 

ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 

 

 

 
Σ.Κ.Α. 
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